



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.12.2015

№ 492

Про внесення змін до розпорядження
Солом'янської районної в місті Києві
державної адміністрації від 08.06.2011
№ 379

Враховуючи кадрові зміни та з метою забезпечення ефективної діяльності комітету доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Солом'янського району міста Києва:

1. Унести зміни до персонального складу комітету доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Солом'янського району міста Києва, затвердженого розпорядженням Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 08.06.2011 № 379 «Про утворення комітету доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Солом'янського району м. Києва» та затвердити його посадовий склад, що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 13.08.2013 № 518.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

011986



наказом, який знаходиться в
здах Солом'янської районної
місті Києві державної адміністрації
ЗГІДНО
Начальник відділу
організації діловодства

М. Шкуро



Посадовий склад
комітету доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до
об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Солом'янського
району міста Києва (далі – комітет доступності)

Перший заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комітету доступності;

заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комітету доступності;

начальник управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар комітету доступності;

начальник управління житлово-комунального господарства Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

начальник відділу контролю за благоустроєм Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

начальник управління будівництва Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

керівник товариства інвалідів-опірників Солом'янського району м. Києва (за згодою);

начальник управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

директор комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Солом'янського району м. Києва»;

голова організації інвалідів війни та Збройних Сил Солом'янського району м. Києва (за згодою);

директор комунального підприємства "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва»;

начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

Керівник апарату



О. Король